

FITOHORM-MANGAN (Mn)-Ingrasamant foliar lichid



Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

FITOHORM 54 Mn - Ingrasamant lichid pentru plante

Descriere: Ingrasamantul se prezintă sub formă lichidă și este o soluție de Mn-mangan, precum și alte microelemente.

Ingrasamantul pentru plante este un stimulent complet și echilibrat care asigură creșterea rezistenței și o vigoare sporită față de boli și dăunători. Acționează rapid, fiind direct asimilat de plantă, reglează metabolismul, stimulează sinteza proteinelor, carbohidraților și a clorofilei, scade sensibilitatea la seceta și frig, influențează pozitiv procesul de fotosinteză, crește calitatea recoltei. Solul alcalin blochează absorbția manganului în plantă. Ingrasamant omologat în UE.

Mod de ambalare: 1 litru

Manganul - Simptome de carentă și exces

În plante, numeroase enzime sunt activate de Mn. Manganul este necesar pentru reducerea nitraților. Manganul favorizează înmulțirea bacteriilor din nodozități la leguminoase, precum și acumularea unei cantități mai mari de azot, prin activarea sistemului enzimatic. Suplimentarea cu mangan favorizează conținutul de vitamina C la tomate și castraveți.

Carenta de Mn - Simptomele de carentă la dicotiledonate apar sub formă de cloroza la frunzele tinere, între nervuri, spre deosebire de aceea de fierului care apare pe toată frunza sau aceea de magneziu care începe la frunzele bătrâne.

Excesul de Mn - produce efecte toxice și se manifestă sub formă de pete brune, care apar pe frunzele mai bătrâne. Plante indicatoare ale excesului de mangan sunt: lucerna, varza, conopida, sfecla pentru zahăr, tomatele, porumbul. La aceste specii sunt afectate rădăcinile, care se brunifică, pe frunze aparând pete necrotice.

Compoziție:

Mangan (Mn) - 3%, (30g/l)

(SO₃) - 11%, (110g/l)

Mod de folosire:

Se utilizează începând din primăvară, pe toată perioada vegetației, până la coacerea fructelor. Soluția se poate folosi ca **ingrasamant foliar** sau ca **fertilizator**.

Ingrasamant foliar - concentrația recomandată este 1-2% (100-200ml/10 litri de apă) sau de 3-5l/ha.

Fertilizator - concentrația recomandată este 0,1-0,5% (1-5l /1000 litri de apă).

Tratamentele se pot repeta la 2 - 3 săptămâni, pe perioada de creștere. Se poate folosi și împreună cu pesticide, dar este recomandată în prealabil un test de compatibilitate.

Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare date de producător!

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

Atentie!

A nu se folosi ca aliment. A nu se lăsa la îndemâna copiilor si bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat si răcoros, departe de alimente, băuturi si furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?ati de urgen?? medicul și urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii si depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislatia EU:

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.

- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: perioada de depozitare nelimitata, daca este pastrat închis în ambalajul original, la loc uscat, ferit de caldura sau inghet.

- **Pre?urile NU con?in TVA !**